
Opción AOpción AOpción AOpción A    

Ejercicio 1. (Puntuación máxima: 2 puntos) 

Las gráficas de ( ) 2f x x=   y  ( ) 3g x cx= , siendo 0c > , se cortan en los puntos ( )0,0  y en
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Ejercicio 2. (Puntuación máxima: 3 puntos) 
Calcula las siguientes integrales indefinidas:
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Ejercicio 3. (Puntuación máxima: 3 puntos) 

Esbozar la gráfica de ( ) ( )2 xf x x x e= −  y calcular el área de la región limitada por la curva

( )y f x=   y el eje OX.
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Ejercicio 4. (Puntuación máxima: 2 puntos) 

Calcular los puntos donde se anula la derivada de la función ( ) ( )22 10 24
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Opción BOpción BOpción BOpción B    

Ejercicio 1. (Puntuación máxima: 2 puntos) 

Calcula el valor de la integral 
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( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

3
3

2 2 3
13 3

2 2
3

2 32

0

1

0 0
0

11 1 1 1
1 2 1 4 1

32 2 3 3
2

1

7
1

3

n

n

x
x xdx x

f x

x x d

f x f x dx C
n

x

+

 +     + ⋅ = = + = − =     
  

  ′⋅ = +  

=

+

+∫ ∫

∫

Ejercicio 2. (Puntuación máxima: 3 puntos) 

Esbozar la gráfica de ( ) 2 1

x
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Ejercicio 3. (Puntuación máxima: 3 puntos) 
Calcula las siguientes integrales indefinidas: 
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Ejercicio 4. (Puntuación máxima: 2 puntos) 

Calcular el área del recinto limitado por las curvas 
3 3 8y x x= − + , 3y x= − , y las verticales
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